Avogadrova konstanta Na = 6,022045.10% mo
Bohriiv magneton pp= |9,274078.10°* Am?
Bohriv polomér ar= [52917.10" m
Boltzmannova konstanta k= [1,380662.10°%° JK
Elementarni naboj e= [1,6021892.107" c
Faradayova konstanta (naboj) F= 964845510 C.mol’
Gravitagni konstanta v=  16,672.10" N.m? kg™
Hmotnostni jednotka me= |1,6605655.10° kg
Jaderny magneton in=  |5,050824.10° Am?
Klidova hmotnost elektronu me= |9,109534.10° kg

me= |548597.10" u
Klidova hmotnost neutronu mn=  |1,6749543.10% kg

mn= |1,0086654 u
Klidova hmotnost protonu me= |1,6726485.10% kg

me= |1,00727663 u
Konstanta Wienova zakona max] = 2,897790.1 0 m.K
Loschmidtova konstanta no = 2,6873.1025 m?
M&rny naboj elektronu e/me = [1,7588047.10" C.kg”
Molarni (univerzalni) plynova konstanta Rnm= [8,31441 J.mol™ K’
Normalni molarni objem pii 101325 Pa Vmo = |2,24138.107 m>.mol’
Normalni tihové zrychleni On = 9,80665 m.s™
Permeabilita vakua o= |4m107 (1,256637.10°) H.m"
Permitivita vakua eo=  |8,854187818.107° F.m’
Planckova konstanta h= 6,626176.10% Js

h/2x = |1,0545587.10 J.s
Rydbergova konstanta R,= |1,097373177.10' m’
Rychlost &ifeni svétla ve vakuu c=  [2,99792458.10° m.s”
Solarni konstanta N = 1327 W.m?>
Stefanova-Boltzmannova konstanta c= 5,67032.1 0® W.m?2K*




